
 
ATA 07/PROFNIT/2023 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO (COMISSÃO ACADÊMICA 

INSTITUCIONAL – CAI) DO CURSO DE MESTRADO EM PROPRIEDADE INTELECTUAL 

E TRANSFERÊNCIA DE TECNOLOGIA PARA INOVAÇÃO – PROFNIT – PONTO FOCAL 

FLORIANÓPOLIS/UFSC, realizada no dia cinco de dezembro de dois mil e vinte e três, com 

início às 11:00 horas em Sala Virtual na plataforma RNPt, no link: 

https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/profnit-ponto-focal-ufsc, com a presença  dos seguintes  

membros: Prof. Irineu Afonso Frey (coordenador do ProfNIT); Prof. Eduardo Luiz Gasnhar 

Moreira (Subcoordenador do ProfNIT); Prof. Mário Steindel (docente permanente); Prof. Fred 

Leite Siqueira Campos (docente permanente); Prof. Glauber Wagner (docente permanente); Profª 

Liz Beatriz Sass (docente permanente); e Paulo Sergio Ferreira de Lima Junior (Servidor Técnico 

Administrativo). Ausentes com justificativa: Prof. Fernando Richartz (docente permanente). 

Ausentes sem justificativa: Prof. Alex Mussoi Ribeiro (docente permanente); Prof. Araken Alves 

de Lima (docente colaborador); Profª Patrícia de Oliveira Areas (docente colaboradora); Profª 

Clarissa Stefani Teixeira (docente permanente); e os representantes discentes Cesar Rinaldo de 

Camargos (titular) e Pauline Dulcinéia Mesquita Santiago (suplente).  Item 1 – Comunicações: a) 

O presidente iniciou celebrando a premiação de seu orientando, Volnei Pol, de melhor trabalho em 

uma das seções no ProspeCT&I 2023. Destacou ainda a importante participação da mestranda 

Cristiane Tages no 12nd International Symposium on Technological Innovation, onde apresentou 

seu trabalho. b) O Presidente informou também que a documentação dos três candidatos 

concorrentes às vagas reservadas às cotas no ENA 24, foi submetida ao setor responsável na 

UFSC para análise de heteroidentificação, que por sua vez deferiu o pedido de dois candidatos e 

solicitou entrevista com um. Desta forma, a expectativa é que o resultado do processo seletivo, 

após heteroidentificação, saia até o final da presente semana. Item 2 - Seminário Integrador: Em 

seu relatório, o Prof. Eduardo é de parecer favorável à validação dos créditos em Seminário 

Integrador para a aluna Karen Aparecida de Almeida Bincoletto, matrícula 202301115, que 

participou da IV Oficina de Boas Práticas da Rede ProfNIT, realizado no período de 15 de março 

a 21 de junho de 2023, totalizando uma carga horária de 26 horas. Item 3 – Pedidos de 

prorrogação do curso ou para qualificação: Foram apresentadas as solicitações de prorrogação 

do curso dos alunos Rômulo Francisco Hendges dos Santos, Milena Louise Colaço, Ana Carolina 

Vavassori de Freitas Wonspeher e Diego Fabricio Damiani, acompanhada das respectivas 

justificativas, bem como as solicitações de prorrogação para qualificação das alunos Sergiana 

Alves da Silva e Geovania Luiza Francisco, igualmente acompanhada das respectivas 

justificativas. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade, porém, concedendo-se três meses 

de prorrogação a todas as solicitações. Item 4 – Pedido de dilação de entrega da versão final do 

TCC: Foi apresentada a solicitação de dilação da entrega da versão final do TCC do aluno 

Alexandre Barroso Euzebio, dadas as dificuldades para cumprimento das recomendações de 

melhorias colocadas pela banca de defesa. Posto em votação, com base no art. 2º da Resolução 

Normativa nº 52/2019/CPG, foi aprovado por unanimidade, estendendo o prazo para até 

21/12/2023, devendo o aluno entregar o trabalho antes disso, de modo a possibilitar ao Programa a 

tramitação interna junto à PROPG. Item 5 - Situação de alunos com pendências no Programa: 

O presidente colocou para discussão a situação dos alunos Rosângela Franco, Bernardo Filgueiras 

Costa, Letícia Pedrini de Araújo, Maria Ana Barcelos Pinto e Roberto da Silva Santil, que 
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possuem pendências no curso e cujos registros apontam para o término da vigência destes no 

Programa, sem qualquer contato ou solicitação de prorrogação por parte dos mesmos, de modo 

que os seus desligamentos devem ser deliberados em colegiado. Posto em votação, o desligamento 

dos referidos alunos foi aprovado por unanimidade. Item 6 - Homologação de decisão ad 

referendum: O presidente informou da sua decisão em divulgar ad referendum o resultado 

preliminar ENA 24, pelo que não houveram objeções por parte do colegiado. Item 7 – Ajustes no 

Calendário Acadêmico 2024: O presidente ainda colocou em apreciação alguns ajustes 

realizados no Calendário do ProfNIT para o ano de 2024, que ocorreram em razão da necessidade 

de adequá-lo ao Calendário Acadêmico UFSC 2024, recém publicado. Nenhuma objeção. Item 8 

– Comissão para eleição de coordenador e sub coordenador do ProfNIT: O presidente seguiu 

informando da necessidade de constituição de comissão para acompanhar a próxima eleição para 

coordenador e sub coordenador do ProfNIT, nos termos do art. 13, IV, do Regimento Interno 

ProfNIT. Posto em discussão, o colegiado escolheu Paulo Sergio Ferreira de Lima Junior, Eduardo 

Luiz Gasnhar Moreira, Glauber Wagner e Cesar Rinaldo de Camargos, para, sob a presidência do 

primeiro, constituírem a comissão eleitoral. Item 9 – Assuntos gerais: O professor Fred solicitou 

esclarecimentos quanto às datas limites para o lançamento das notas, pelo que o Presidente 

orientou a se basear no Calendário Acadêmico do ProfNIT na Rede Nacional, encontrado no site 

oficial do ProfNIT. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a todos os presentes, 

desejou um excelente final de ano a todos e assim encerrou a reunião às 12:05, a qual eu, Paulo 

Sergio Ferreira de Lima Junior, lavrei a presente ata que será assinada pelos presentes. 

Florianópolis, 05 de dezembro de 2023. 
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